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3101_020_00  Předmíř  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod   

 
  Obec Předmíř se nachází 10 km severozápadně od Blatné. Počet trvale bydlících 
obyvatel je 167. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 38. Počet rekreačních chalup je 
v obci 6. Počet rekreantů v  obci je cca 12. 

Vodovod  

Zdrojem vody jsou 4 studny vrtané a jedna kopaná. Kopaná studna slouží jako 
sběrná a vybudována byla v roce 1970. Vrtané studny byly uvedeny do provozu v září 1981 
a lednu 1986. 

Budova úpravny vody je umístěna jihovýchodně od obce ve vzdálenost cca 400 m, je 
postavena na pozemku v Předmíři. Úprava vody je zajišťována filtrační stanicí s plovoucí 
vrstvou 14m3/hod. 

Vodojem o objemu 100 m3 je postaven po levé straně silnice Předmíř – Kocelovice. 
Rozvod vodovodních řadů po obci je z lPE 90. 
 

Provozovatelem vodovodu je ČEVAK, a. s. 
 
 

****** 
V navrhovaném období se předpokládá s využíváním stávajícího vodovodu 

a rozšiřováním vodovodní sítě podle potřeb obce a v souladu s územním plánem. 
Ve výhledu je nutná obnova stávajících vodovodních řadů, obnova úpravny vody 

včetně technologické úpravy. Je navržena postupná regenerace zdrojů pitné vody. Je 
navrženo posílení tlaku v rozvodné vodovodní síti Předmíř – Zámlyní a přepojení 20 
bytových jednotek na AT stanici ve vodojemu. 

Kanalizace 

V obci je jednotná kanalizační síť ve správě obce. Převážná většina odpadních vod je 
předčišťována v septicích a dále odváděna do kanalizace. Zbylá část OV je akumulována 
v bezodtokových jímkách (žumpách) a vyvážena na zemědělské pozemky. Technický stav 
kanalizace je dobrý. Pro 8 domů je vybudována ČOV na 40 EO. 

Obec Předmíř má platné rozhodnutí o vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových. 

****** 

Navrhuje se vybudování ČOV Předmíř na 130 EO. Ve výhledu bude stávající 
kanalizace ponechána a doplněna o nové řady z PVC DN 300. Odpadní vody budou 
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gravitačně svedeny do nové ČOV. Celková délka nových kanalizačních řadů bude cca 0,534 
km. Recipientem bude Smolivecký potok. 

Kanalizační síť v obci se bude pravidelně obnovovat a podle potřeby rozšiřovat. 


